
GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
donderdag 8 november 2007 

 
Aanwezig : 
Aerts L. - Burgemeester-Voorzitter 
De Veuster D., Vochten M., De bruyn C., Van Dyck A., Kenis K., Van Puymbroeck W. - Schepenen 
Dierckx C., Meeusen V., Meeussen L., Dignef J., Janssen J., Van Hoeck R., Nicolaï L., Van Akeleyen 
C., Dom E., Segers D., Matheeusen J., Schrijvers P., Wouters L., Vangilbergen F., Van Gaver I., Van 
den Lemmer M., Wouters T., Van Assche P., Simons D., Van Dooren R., Bennenbroek J., Backx M. - 
Raadsleden 
Kerstens L. - Voorzitter OCMW 
Wouters J. - Secretaris 
Verontschuldigd :
 
0035 Belastingreglement op het opruimen van sluikstorten 
 Gelet op de begrotingsnoodwendigheden van de gemeente ; 

 
Gelet op de wet van 24.12.1996  betreffende de invorderingen en de 
geschillen inzake gemeentelijke belastingen ; 
 
Gelet op de wet van 15 maart 1999 betreffende de beslechting van fiscale 
geschillen ; 
 
Gelet op de wet van 23 maart 1999 betreffende de rechterlijke inrichtingen in 
fiscale zaken ; 
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad waarbij burgemeester L. Aerts 
stelt dat in artikel 3 de loonkosten van de werklieden, namelijk 15 € / uur en 
voor het inzetten van een chauffeur 40 € / uur gelden; 
 
Raadslid P. Van Assche stelt dat hij het verschil tussen de administratieve 
kost en de opruimkost frappant vindt. Hij vraagt of er geen verwarring is 
tussen de boete en de belasting. Secretaris J. Wouters repliceert dat de 
administratieve kost geldt voor het gehele dossier. Het opstarten, opvolgen en 
het beheer van het volledige dossier valt hieronder. 
 
Gelet op het gemeentedecreet ; 
 
 
BESLUIT : L. Aerts, D. De Veuster,  M. Vochten,  C. De bruyn,  A. Van Dyck,  
K. Kenis,  W. Van Puymbroeck, C. Dierckx,  V. Meeusen,  L. Meeussen,  J. 
Dignef,  R. Van Hoeck,  L. Nicolaï,  J. Matheeusen,  P. Schrijvers,  L. Wouters,  
F. Vangilbergen,  T. Wouters, D. Simons,  J. Bennenbroek,  M. Backx: 21 
stemmen voor 
 
J. Janssen, C. Van Akeleyen, E. Dom, D. Segers, I. Van Gaver, M. Van den 
Lemmer, P. Van Assche, R. Van Dooren: 8 stemmen tegen 
 
Art. 1: Met ingang van 1 januari 2008 tot en met 31.12.2013 wordt een 
gemeentebelasting gevestigd op het weghalen door het gemeentebestuur van 
sluikgestorte afvalstoffen bedoeld in artikel 12 van het op 20.04.1994 
gewijzigd decreet van 2 juli 1981 betreffende het beheer van afvalstoffen. 
Onder sluikstorten dient te worden verstaan : het achterlaten van de 
voormelde afvalstoffen : 
- op niet-reglementaire plaatsen en/of 
- op niet-reglementaire tijdstippen en/of 
- in niet-reglementaire recipiënten ; 
Art. 2: De belasting is verschuldigd door de persoon die de afvalstoffen 



achtergelaten heeft, of door de voor hem burgerlijk verantwoordelijke persoon. 
De eigenaar van de afvalstoffen is hoofdelijk mede aansprakelijk voor de 
betaling van de belasting. 
 
Art. 3: De belasting bestaat uit de volgende onderdelen en wordt als volgt 
bepaald : 
1) Belasting op het opruimen van de achtergelaten huishoudelijke 

afvalstoffen en met huishoudelijke afvalstoffen gelijkgestelde 
bedrijfsafval : 

- administratiekosten : 125 EUR  
- loonkosten werklieden : 15 EUR / uur 
- inzetten van een vrachtwagen met chauffeur (tijdens het opruimen van de 

achtergelaten afvalstoffen) : 40 EUR / uur 
Er wordt een minimum van 200 EUR aangerekend. 
2) Voor de overslag, het verwerken en storten of verbranden : 140 EUR /ton 

afvalstoffen. 
Vervoerskosten : 1,5 EUR/km. 
 
Art. 4 : Bij iedere vaststelling dient het bedrag van de belasting in bewaring 
gegeven te worden bij de financieel beheerder tegen afgifte van een 
ontvangstbewijs, dat op ieder verzoek van de met toezicht belaste 
ambtenaren moet getoond worden. 
Het in bewaring gegeven bedrag zal van ambtswege als een verworven 
contantbelasting worden geboekt en t.o.v. de belastingplichtige met een 
kwitantie worden bevestigd nadat het sluikstort door toedoen van de 
gemeente verwijderd werd.  
Bij gebrek aan contantbelasting of in geval deze niet gelijk is aan de reële 
belastingschuld, berekend op basis van de gegevens wararover het 
gemeentebestuur dientengevolge beschikt zal worden overgegaan tot 
inkohiering ; respectievelijk terugbetaling, van het verschil en is de belasting 
vanaf de uitvoerbaarverklaring van het kohier onmiddellijk eisbaar. 
 
Art. 5: De vestiging en invordering van de belasting evenals de regeling van 
de geschillen terzake gebeurt volgens de modaliteiten vervat in de 
gelijknamige wet van 24.12.1996 zoals aangevuld en gewijzigd door de wet 
van 15.03.1999 betreffende de beslechting van fiscale geschillen en latere 
aanvullingen in het uitvoeringsbesluit terzake. 
 
Art. 6: Deze belastingverordening zal definitief zijn indien geen bezwaren 
ingediend worden gedurende het onderzoek van commodo en incommodo of 
wanneer de bezwaren die tijdens het onderzoek worden ingediend door de 
gemeenteraad verworpen worden. 
 
Art. 7: Deze beslissing zal voor kennisgeving aan de hogere overheid worden 
toegezonden. 

 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Burgemeester-Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 
 
 
 


